
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9102/9191: السنة الدراسية                                                           ثانوية عبد المؤمن بن علي الادرسية   

     ساعتين: المدة                                 ثانية تقني رياضي                                  : المستوى    
 الأولالأول للثلاثي  الفرض

 

g الدالتين لتكن    :كما يلي  على المعرفتين fو 
2( ) 4 3f x x x       ( )g x x  ,      

( )fC ,O)    تمثيلها البياني المرسوم في المستوي المنسوب الى معلم متعامد ومتجانس   , )I J 

 :فان بين أنه من أجل كل من (1
2( ) ( 2) 1f x x   

  .مركب ثلاث دوال مرجعية إلىfفكك الدالة (2

) :حيث wو  hعبارتي الدالتين عين (3 ) ( )h x f g x و( ) ( )w x g f x 

)اعتمادا على التمثيل البياني للدالة المربع أنشئ  (4 )fC 

 .وأنشئهم wو  hالدالتين  نحني بين كيف يمكن رسم كل من م (5

 

 : الأولالتمرين 

 

I  ليكن كثير حدود( )P x حيث :
3 2( ) 6 11 6P x x x x    

)هو جذر لكثير الحدود 2بين أن  (1 )P x  

)حلل (2 )P x إلى جداء عاملين وعين الجذرين الآخرين. 

)ادرس إشارة  (3 )P x. 

II كما يلي  لتكن الدالتين المعرفتين على: 
2( ) 6g x x x  و 

3 2( ) 5 10f x x x x     

( )fC و( )gC منحنياهما في المستوي المنسوب الى معلم متعامد ومتجانس(O, , )I J 

fعين عبارة الدالة  (1 g 

) استنتج الوضع النسبي للمنحنيين (2 )gCو( )fC . 

 

 :نيالتمرين الثا

 

 المجال  المعرفة على fالدالتين لتكن  3    كما يلي : ( ) 3f x x  

)حيث  gعين عبارة الدالة  (1 ) ( ) 2g x f x  

من xمن أجل كل بين أنه (2 3   فإن :  
1

( )
3 2

x
g x

x




 
   

3) hقريب من الصفر احسب يعدد حقيق( 1)g h   

استنتج  (4
'(1)fالعدد المشتق للدالة f 1عند. 

)عين تقريب تالفي للعدد  (5 1)f h  

 1.004 ,0.994تقريبية للعددينج قيم تاستن (6

 

 :التمرين الثالث
 

المعرفة على المجال   fالدالتين لتكن  3     كما يلي: ( ) 3f x x  

)حيث  gعين عبارة الدالة  (1 ) ( ) 2g x f x  

من xبين أنه من أجل كل (2 3   فإن :  
1

( )
3 2

x
g x

x




 
   

3) hعدد حقيقي قريب من الصفر احسب( 1)g h   

استنتج  (4
'(1)fالعدد المشتق للدالة f 1عند. 

)عين تقريب تالفي للعدد  (5 1)f h  

 1.004, 0.994استنتج قيم تقريبية للعددين (6

 

 :التمرين الثالث

 

g الدالتين لتكن   :كما يلي  المعرفتين على fو 
2( ) 3f x x x      ( ) 2 3g x x   ,      

g كل من الدالتين ل أحسب الدالة المشتقة  (1  fو 

أحسب  (2
'(1)g  و

'(1)fثم استنتج كل من:

'

(1)
f

g

 
 
 

    ,     
'
(1)f g   ,

'

1
(1)

g

 
 
 

 

 1في النقطة ذات الفاصلة fأكتب معادلة المماس لمنحنى الدالة  (3

 :رابعالتمرين ال


